Министерство предпринимательства, торговли и туризма Республики Саха (Якутия)



Саха Өрөспүүбүлүкэтин Урбаанна, эргиэннэ уонна туризмна министиэристибэтэ

677000, пр.Ленина, 22, Якутск, Республика Саха (Якутия) тел.: (4112) 506-224, e-mail: minpred@sakha.gov.ru; https:// minpred.sakha.gov.ru/

08.11.2024 № 03-5493

Председателю постоянного комитета Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) по вопросам коренных малочисленных народов Севера и делам Арктики Е.Х. Голомаревой

Заключение

по итогам оценки регулирующего воздействия проекта закона Республики Саха (Якутия) «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «О языках в Республике Саха (Якутия)»

В соответствии с Положением о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Саха (Якутия) и экспертизы нормативных правовых актов Республики Саха (Якутия), утвержденного Указом Главы Республики Саха (Якутия) от 19 июня 2023 года № 2911 (далее — Положение), рассмотрев проект закона Республики Саха (Якутия) «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «О языках в Республике Саха (Якутия)» (далее — Проект) и Сводный отчёт по итогам оценки регулирующего воздействия проекта, сообщаем следующее:

Регулирующим органом определена средняя степень регулирующего воздействия проекта.

Проект акта содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные действующим законодательством обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской И инвестиционной деятельности или способствующие их изменению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных действующим законодательством расходов субъектов предпринимательской инвестиционной деятельности И расходов государственного бюджета Республики Саха (Якутия) и воздействующие на состояние конкуренции.

Проект разработан для соотнесения статей 34 и 35 Закона Республики Саха (Якутия) «О языках в Республике Саха (Якутия)», а также для приведения статьи 21 Закона Республики Саха (Якутия) «О языках в Республике Саха (Якутия)» в соответствии с пунктом 4 статьи 16 Федерального закона «О языках народов Российской Федерации».

Уполномоченный орган считает достаточным обоснование данного проекта.

Проект был опубликован по данному адресу в сети «интернет» по адресу: https://moйбизнес14.pф/orv/.

Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших по итогам проведения публичных консультаций по проекту нормативного правового акта: https://moйбизнес14.ph/wp-content/uploads/2024/11/Svodka-predlozhenij-k-proektu-1.pdf.

Предложения в связи с публичными слушаниями принимались с 24.10.2024 по 07.11.2024 гг.

По информации регулирующего органа поступило 1 предложение, из них учтено -1, неучтенные -0.

На основании изложенного, сделан вывод о том, что регулирующим органом при подготовке проекта, соблюден порядок проведения оценки регулирующего воздействия.

Заместитель министра ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 1FE1D04643DE6707D1F702F9746411CF

Владелец Карпова Мария Эдуардовна
Действителен с 12.07.2024 по 05.10.2025

М.Э. Карпова

Исп.: Скрябина И.В. 506-576